

6月24日凌晨2点多,租住在苏州吴中区苏苑新村32幢的张慧刚从酒店下班回家,不料被歹徒盯上。在张慧开楼道防盗门时,歹徒对其毛巾捂嘴、连捅数刀后,抢走挎包一个。张慧不顾身上伤痛奋力追出数百米。在巡逻民警和新农村居民的帮助下,歹徒被制服。目前,张慧经抢救已脱离生命危险。

## 苏州负伤女子洒血追凶

### 歹徒被警民合力擒拿 受害者已无生命危险

#### 凌晨下班门口遇上歹徒

22岁的张慧是江苏涟水县人,在苏州市区一家酒店做服务员。6月23日晚,酒店生意特别忙,一直到24日凌晨2点多张慧才下班。回到新村准备开门进去时,我察觉背后有人,当时我以为是同幢楼的住户,并未在意。就在我打开楼道防盗门的刹那,身后黑影一个转身,用毛巾捂住我嘴,强行夺我手上挎包。”

张慧拼死护住自己的挎包。在缠斗中,凶徒恼羞成怒拔出水果刀,连捅她数刀,之后奔出楼道向外逃跑。

张慧不顾自己流血的疼痛边喊“抓小偷”边追赶歹徒,直到我觉得跑不动了,才发现自己身上全是血,路上也是血迹斑斑。”

据吴中公安分局长桥派出所

负责人透露,从张慧住的楼下到新村二号门前,大约有400米之远的路上洒着张慧留下的血迹。听到张慧求救声后,不少居民出来帮着一起追赶歹徒。长桥派出所巡逻民警、联防队员也正好经过此地,警民合力,在苏苑新村二号门附近抓获歹徒。”

犯罪嫌疑人张帅来自吉林省梨树县,年仅19岁。去年,他来到苏州打工。不久前,辞掉工作准备回老家,苦于没钱,张帅想到了抢劫。

#### 伤者家庭困难借钱治伤

受伤的张慧被巡逻民警及时送往苏州第一人民医院抢救。其左胸部、右臂肘、右腿部有3处刀伤,目前伤情稳定,无生命危险。

昨天,记者在医院见到了躺在病床上输液的张慧。她忧心重重地说,现在一家人最关注的就是医

药费怎么办。我们家经济情况也不好,爸爸身体很差,一家的开销就靠妈妈和我阿姨开的小洗车站,再加上我自己的收入。”

洗车站一天最多赚个几十块钱,我们真的很困难。”张慧的母亲呜咽着说,他们是从亲戚朋友那边东拼西凑,借钱支付了3000多元的医疗费。看到母亲落泪,张慧深深叹息了一声说,我只希望那个歹徒得到他应有的惩罚,赔偿我所有的医药费,其他都不想计较了。”

民警提醒深夜归家的单身女性,一定要注意安全,加强防范,随身可携带防暴小工具。如果遇到行凶歹徒,不要惊慌,应及时报警或呼救。在与歹徒的对抗搏斗中,首先要保护自己的人身安全,不要与凶徒硬斗。”

实习生 徐露 快报记者 陈泓江

## 中山铜像下那个民警红了

### 好人好事网上传,游客拍照都“带”他

刘瑞成了网络红人。

这两天,西祠胡同、天涯等多个知名网站贴出了几个关于刘警官的帖子,有赞扬他雨中帮人推车的,有赞扬他热心送考的。也有网友把他当做了“模特”,在拍摄新街口广场孙中山铜像时,总把刘警官指挥交通的身影拍进画面。刘警官就是刘瑞,他是南京市交警二大队的一位普通民警。

#### 网友发帖感谢交警送考

“中国佳话”是一位母亲,前两天,她在网上发帖,回忆起了今年高考送女儿赶考时的那场经历:我家住在新街口附近的丰富路,为了女儿高考,提前了一个小时出门,就怕路上发生意外。可是越担心越出事,从三元巷出来,站在路口等了将近20分钟都打不到出租车,只好顺着路边边走边拦车。我们到了新街口广场那,看见站着一名男交警,于是上前求助。这位皮肤黝黑的小伙子,二话没说叫我女儿坐上他的摩托车,马上送她去考场。我没有走开,等了四十几分钟,警察回来了,告诉我已经安全准时地把我女儿送到考场。“中国佳话”称,当时她激动得连声道谢,民警客气了一句就离开了。我只知道他姓刘。”

这位母亲的帖子引来了许多网友的共鸣,他能站在倡导“博爱”的中山先生身边,当之无愧。”一位网友评论道。

#### 网友“人肉”刘警官

这样的好民警,我们应该知道他是谁。”有网友在网上发帖说。他们开始了网上流行的“人肉搜索”。有网友提供了一些有效的信息:新街口广场属南京交警二大队管理。还有一些网民甚

至贴出了刘警官的照片:一个黝黑的年轻民警,正在孙中山铜像下指挥交通。记者拿着网友拍摄的照片,来到交警二大队核实。

他是我们队的刘瑞。”二大队教导员张辉一看照片就认出来了。张辉告诉记者,这个1983年出生的小伙子表现非常优秀,他是2004年从警校毕业到二大队报到的,这么多年来,已经纠违数千起,却没有一起投诉。据了解,刘瑞还获得了许多荣誉:如南京市优秀公务员、人民满意交警等。

工作6年来,刘瑞一直在新街口广场值勤。广场比较开阔,没有遮阴的地方,所以一到夏季,刘瑞总要带上两瓶水,一瓶水是用来喝的,另一瓶自来水是浇在地面上的,不然滚烫的地面能把脚底烫出泡来。

#### 他是新街口的一道风景

孙中山铜像回归后,新街口广场有了更多的意义,每天都有许多游客前来拍照。刘瑞便成了另一道风景,因为刘瑞指挥交通的手势特别漂亮,在给孙中山铜像拍照的时候,他们会把正在工作的刘瑞,当做一道风景,拍摄进去。

“其实现在新街口广场这么通畅,和刘瑞的努力很有关系。”刘瑞的同事薛奎告诉记者,从孙中山铜像回迁动工的那天起,刘瑞就天天在广场观察,计算车流量和信号灯的配时,还通过手动遥控信号灯,进行试验,终于找到了一个完善的配时方案。到目前为止,铜像回迁后的新街口广场,没有出现一起严重的拥堵。

当记者找到刘瑞,告诉他网上有关他的事情时,他一脸惊讶:这种事也值得上网啊?”

快报记者 朱俊俊

## 海贝胃疡胶囊等药被叫停销售

快报讯(记者 安莹)因任意扩大产品适应症(功能主治)范围、绝对化夸大药品疗效、严重欺骗和误导消费者等,江苏省食品药品监督管理局采取暂停销售的行政强制措施,在江苏省范围内暂停海贝胃疡胶囊等两种药品的销售。

昨天,记者从江苏省食品药品监督管理局了解到,这两种药品分别是黑龙江天戈药业有限责任公司生产的海贝胃疡胶囊(国药准字Z20026504)和陕西摩美得制药有限公司生产的疗癖卡西甫丸(国药准字Z20093685)。海贝胃疡胶囊

适用于气滞胃脘所致的胃及十二指肠溃疡、胃炎,而疗癖卡西甫丸适用于治疗牛皮癣(银屑病)、各种癣症及皮肤瘙痒的内服丸剂。如果市民发现这两种暂停药可以向药监部门举报,江苏省食品药品监督管理局的举报电话为83273687。

# 群英 小升初、初升高衔接班 中考冲刺签约预备班 新小三至高三精品班 热招中

### 学科带头人、命题组成员及青优教师加盟的超强师资队伍执教,小班授课,额满即止,欲报从速!

#### 小升初、初升高衔接班

小升初衔接班第一期针对分班考试,第二期预习初一课程。自2002年以来,已成功举办八届,每年至少有85%的同学顺利进入心仪学校的快班,为初中阶段的学习奠定坚实基础。

初升高衔接班提前预习高一教材,感受新内容,学习新的学习方法,使得在高中阶段学习、考试中胜人一筹!

每年该班报名非常火爆,越是优秀的学生越喜欢!

#### 中考冲刺签约预备班

为新初三同学下学期进入中考冲刺班学习做好准备!在暑期课程结束时,进行中考冲刺班入学测试,合格者进入冲刺班学习,承诺包考各类重点(签协议)!

2002-2008年连续七年中考冲刺班(签协议)全体同学达二类省重点线,2009年全体同学中考成绩均超630分,100%的同学达二类省重点分数线,90%以上的同学达一类省重点线!2010年有望再创辉煌!

#### 新小三至高三精品班

开设语文(阅读与作文)、数学、英语、物理、化学、生物强化复习+预习班;新概念英语一、二、三册精读班;少儿书法、绘画班。欢迎成绩在中等以上的同学报名参加!

一流的师资,一流的管理,加上小班化教学的良好学习氛围,能确保学生学习成绩大踏步提高!

#### 开课时间

- 第一期: 7月5日-7月24日 新小三、新小四、新小五、新小六、新初一
- 7月8日-7月28日 新初二、新初三、新高一
- 7月15日-8月4日 新初二、新初三、新高一、新高二、新高三
- 第二期: 7月26日-8月14日 新初一、新高一、新高二、新高三
- 7月29日-8月18日 新小五、新小六、新初二、新初三

#### 群英独特的优势

1. 南京最先采用小班化教学的社会力量办学机构。
2. 南京最先敢于同家长签订升学协议的培训学校。
3. 提供最优美的教学环境、最优质的师资、最人性化管理的学校。
4. 08、09年连续两年被教育局评为“非学历民办教育先进学校”。
5. 连续多年被评为“诚信办学机构”和“最具影响力教育培训机构”。

欢迎登录学校网站: [www.njqy.net.cn](http://www.njqy.net.cn)

#### 报名上课地址

- 瑞金路48号瑞金大厦4楼A12、13室 84647680
- 龙江汉江路142号(苏宁千秋情缘17幢门面房) 86566869
- 浦口区浦珠北路110号恒辉翡翠花园12幢601室 58895561
- 新街口中山南路89号江苏文化大厦23楼 84699227
- 福建路华富园1号华富大厦1404室 86368006
- 南湖湖西街1号建邺图书馆406室(苏果斜对面) 86421618
- 大厂山潘三村132号(扬子一中对面) 58374132

# 苏北复读名校 英语特色学校 姜堰市姜淮高考复读学校

### 依托姜堰四星级高中办学 师资队伍强 教学效果好 生活环境优

姜淮高考复读学校96年与姜堰中学联办,后独立办学,拥有自己的教学大楼和别墅式学生公寓,设施齐全(食堂、浴室、超市等),实行全封闭管理,小班化教学。

■校长:何学斌——华中科技大学

硕士,英语教学专家,十五年复读班教学管理经验。

■强大师资:15年的优胜劣汰成就了一批40岁左右的中青年骨干教师和学科带头人为主的师资队伍。

■教学特色:快速强化滚进训练,一

对一跟踪辅导。不但高分考生能够明显进步,而且即使基础不好的学生,只要刻苦,上升空间也非常大。

南京地区考生在我校复读,今年本科达线率80%。其中吴亚祥388分,董梁373分。

#### 暑期特训营

### 7月10日开课 欢迎试听报名

咨询电话:0523-88278446 85866103 报名地址:姜堰市汽车站向西600米(姜淮高考复读学校) 网址:www.jyjh.org